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Комисия по анализ и отчитане на степента на натовареност на органите 

на съдебната власт 

 

Комисията по анализ и отчитане на степента на натовареност на 

органите на съдебната власт прие Анализ на натовареността на военно-

окръжните прокурори в страната, сравнима с тази на окръжните и районните 

прокуратури в съответните региони. Комисията взе решение анализът да бъде 

допълнен със статистически данни за натовареността на военните прокурори 

и следователи, както и с данни за бюджетната издръжка и щатната численост 

на всяка прокуратура за 2010, 2011 и 2012 г.  

Предстои да бъде приет Анализ на натовареността на военните 

съдилища в страната. В резултат на приетите анализи ще бъдат изготвени 

препоръки за оптимизиране на щатовете и броя на военните съдилища и 

прокуратури. 

 

 

Комисия „Професионална квалификация, информационни технологии и 

статистика” 

 

 

По предложение на комисия „Професионална квалификация, 

информационни технологии и статистика” ВСС подаде Проектно 

предложение „Електронно правосъдие - проучване  и изграждане на единна 

комуникационна  и информационна инфраструктура и единен електронен 

портал на съдебната власт” по процедура за директно предоставяне на 

безвъзмездна финансова помощ по Оперативна програма „Административен 

капацитет”, приоритетна ос ІІІ „Качествено административно обслужване и 



развитие на електронното управление” подприоритет 3.3. „Подобряване на 

обслужването от страна на органите на съдебната власт чрез развитие на 

информационните технологии” 

 

 

Комисия „Публична комуникация” 

 

 По предложение на комисия «Публична комуникация» ВСС утвърди и 

подаде Проектно предложение „Укрепване на капацитета на ВСС за по-добро 

управление на комуникационните процеси и повече прозрачност в дейността 

на съдебната система” по процедура за директно предоставяне на 

безвъзмездна финансова помощ по Оперативна програма “Административен 

капацитет”, приоритетна ос І „Добро управление”, подприоритет 1.5 

„Прозрачна и ефективна съдебна система”, бюджетна линия 

BG051PO002/13/1.5 - 05. 

 

Висш съдебен съвет 

 

 По предложение на комисия „Бюджет и финанси” на редовното си 

заседание на 20.06.2013 г. Висшият съдебен съвет определи своите участници 

в Работната група между представители на ВСС и Министерство на 

правосъдието във връзка с осигуряване на финансиране за преместването на 

Софийски районен съд в сградата на ул. „Цар Борис III” /в изпълнение на 

решение на ВСС по протокол № 23/13.06.2013 г./. Това са членовете на ВСС 

Михаил Кожарев, Камен Иванов, Румен Георгиев и представители на 

дирекция «Бюджет и финанси» в администрацията на ВСС Маргарита 

Радкова и Ирина Иванова.  

Съгласно чл. 388, ал.2 от Закона за съдебната власт средствата за 

строителство и основен ремонт на съдебните сгради се осигуряват от 

бюджета на Министерството на правосъдието, а Висшият съдебен съвет 

осигурява средства  само за оборудването и обзавеждането им. Независимо от 

това на 2 пъти (през 2011 и 2012 г.) ВСС е превел от бюджета на съдебната 

власт към бюджета на Министерството на правосъдието общо 6 900 000 лв. за 

дейности по проектирането, строително-ремонтните работи, строителния 

надзор и инвеститорския контрол за новата сграда на Софийски районен съд. 

На заседанието си на 20.06.2013 г. ВСС прие решение за трети път да поиска 

информация от Министерството на правосъдието колко от преведените 

средства са усвоени. 

 

 



 


